



冰城学子家门口的衡水名校

哈尔滨市衡春高级中学校

2023年6月1日,衡水泰华中学(原衡水第一中学)与哈尔滨市奔赛中学校签订合作办学协议,标志着衡水泰华中学合作学校——哈尔滨市衡春高级中学校正式在哈尔滨市道里区落地。衡春高中前身奔赛中学由春天教育产业集团公司于2001年投资创办,至今已有23年办学历史,曾连续多年获得哈尔滨市“全面推进素质教育,大面积提高教育质量”先进单位、全国民办学校先进单位等荣誉称号。

衡水泰华中学自2014年办学以来,坚持深化教育教学改革,创造了辉煌的办学业绩,为清华、北大等著名学府输送大量优质生源,是百所全国知名高校“优质生源基地”,为中国基础教育作出了卓越贡献。现任校长褚艳春被特聘为哈尔滨市衡春高级中学校名誉校长,泰华中学组建以校级领导班子和知名优秀骨干教师组成的管理团队和教学团队,将衡水模式和理念在衡春高中先行先试,让广大学生不出哈尔滨就能享受到衡水专家团队最优质的教育资源。



专家治校 名师治学

衡春高中实行理事会领导下的校长负责制,师资力量雄厚,育人特色显著,坚持以“立德树人”为根本任务,倾力为师生营造激情教育的氛围。引进泰华中学优秀管理团队及省内外优秀师资,组成一支以苏玉校长为核心的优秀教师队伍,依托衡水名校师训体系,充分发挥自主灵活的体制优势,聘请衡水泰华中学校长褚艳春为学校名誉校长,为学校高质量教育发展做出全方位、多层次、立体化的指导,学校定期邀请省内外知名教育专家来校讲学,为学校精准备考强势赋能。



哈衡融合 理念先进

学校依托衡水泰华中学优质教育资源、先进办学理念,秉承该校卓越的教育模式、高效的教学方法,结合衡春高中教育教学实际情况,将泰华中学管理团队和九大学科骨干教师与衡春高中教育资源有机融合。与衡水中学等衡水名校对接,做到“统一教材、统一教案、统一课件、统一教辅、统一试卷、统一文化、统一管理、统一标准”,“同步计划、同步教研、同步设计、同步授课、同步作业、同步讲评、同步考试、同步批改”,打造哈尔滨的衡水名校。



精细管理 严中有爱

学校德育管理体系完备,在管理中坚持“严”字、突出“爱”字。采取三级值班责任制,对于班级、学生采取领导负责跟踪制,针对教学区、生活区、就餐区采取三区统管制,真正做到德育管理的全方位、多层次、宽角度。力求管理高效高能,保障教学工作顺利开展,助力学子在校无忧求学。

学校注重对学生的思想教育和人文关怀,用“爱心、信心、细心、耐心”去温暖每一名学生;抓住“情”字,以“情感”为主线去“动之以情、晓之以理”;落实“细”字,从“小事”“细节”抓起,达到“春风化雨,润物无声”的效果。

高效课堂 以教激趣

学校分层次编班、分层次教学、分层次训练和辅导,采取目标激励动态管理。坚持“天天练、周周测、月月考”的教学管理制度,强化月考质量分析,积极开展对学生信心教育和学习方法指导;任课教师有计划、有目的地帮助学生做好初高中知识的衔接和过渡,从最后一名学生抓起,不歧视、不放弃,不让任何一名学生掉队,采取培优补差、抓两头带中间等全面提高成绩的辅导方法;积极开展“我的课堂我做主,我的课堂我把握”系列教学活动,提倡小组交流,人人参与,探索并实施有效课堂教学模式,“导、学、练、测”培养学生自主学习、合

以文为主 艺体特色

学校以艺体特色教育为突破口,开设美术、传媒、音乐、体育等艺体课程,聘请省内外艺术名师来校上艺术课和辅导课,让孩子多一项兴趣爱好、多一门专业特长,高考时多一种选择。学生可在校内参加集训,既保证学习文化课的连续性,又保证了出行安全。

学校将打造衡水模式艺体特长生教育教学培训基地,教育教学与管理工作按照衡水泰华中学美术教研室、艺术教研室和体育教研室的标准同步进行,让艺体生近距离接触衡水系中学的先进艺体教育。

选择俄语 实现逆袭

学校为初中学习期间英语基础薄弱且文化课成绩不理想的学生单独成立俄语班,为学生创造良好的学习条件,化劣势为优势,培养学生学习俄语的兴趣,激发学习热情,提高文化课总分,成就学生的人生理想。

名校联谊 定期交流

学校与泰华中学通过互动交流和共享教学资源为联合办学保驾护航,每学期泰华中学九大学科中心教研室主任和骨干教师到学校听课交流指导至少一次;两校同步云课堂,共享线上优质教育资源,期中和期末考试实行联考、统一阅卷、数据共享。学校每学期开

学前派九大学科教研室主任和骨干教师到泰华中学参加教师培训和学习交流。双方通过共享管理团队、师资团队、教学资源,互派管理和教学团队共同开展教研活动、同步考试等方式,实现资源共享、管理互通、优势互补,高起点、高标准打造“八统一”“八同步”的高质量“哈尔滨衡春模式”,确保衡水泰华中学先进办学治校理念和教育教学管理模式在衡春高中落地生根。

学校与哈三中等省内名校建立友好联谊关系,共享备考资源,定期聘请名校名师来校进行高考信息交流和讲座,带领高三教师参加省、市高考信息研讨会,进行横向、纵向成绩比较。使用名校考前模拟试题,收集高考信息卷,对学生进行考前实战训练,提高复习的针对性和实效性,增大高考信息量,拓宽知识视野,促进教学质量提高。

生涯规划 志愿指导

为适应新高考,学校以专业—职业—行业为导向精准进行高考报考指导。安排一线职业生涯规划师为高三学子梳理报考方向,进行生涯设计,并享受衡水四中原校长王博的高考升学政策指导,使广大学子职业生涯选择更通畅,更精准,实现优质教育的无缝对接。

低进高出 高进优出

学校始终秉承分层施教、精准培养、定点辅导的培养理念,针对学生行为习惯和基础薄弱的特点,提出“收其心、立其志、授其法、导其行”的培优模式和“小步幅、快节奏”的教学措施,做到了真正意义上的“低进高出,高进优出,优进杰出”。

放眼全球 走出国门

学校与国内外专业留学机构建立合作关系,请专家定期来校为家长指导培养孩子的策略和方法,为广大衡春学子开启进入俄罗斯、美国、英国、韩国、日本等国高校的大门,实现世界名校梦。

通校住校 形式灵活

自2023年秋季学期开始,学校实施通校生和住宿生两种就读形式,实施学生住校+通勤走读双轨管理制度,解决了多年来学生不能走读的难题。

通校生:随着机场高速长岭湖进出口的改造完成和机场高架桥第二迎宾通道即将投入使用,学校到市区通行时间为20分钟左右,2023年秋季学期即具备招收走读生的条件。

住校生:原则上只针对家住双城区、呼兰区、松北区和阿城区等交通不便、上下学通行成本较高地区的学生。

招生须知

高一新生

招生计划:2023年计划招收高一新生800人。

班型设置:衡春清北班50人,衡春火箭班50人,衡春实验班400人,衡春艺体班200人(美术班50人、音乐班50人、传媒班50人、体育班50人),衡春俄语班100人。

招生对象:哈尔滨市九区2023年应届初中毕业生,统一填报志愿录取。

奖励政策:对2023年中考成绩优秀的学生给予相应的奖励;每年为品学兼优的学生设立奖学金。

高考复读生

招生计划:2023年计划招收高考复读生400人。

班型设置:衡春清北班100人,衡春火箭班100人,衡春实验班200人。

招生对象:面向全省招收参加今年高考的高三毕业生或往届想复读的高三毕业生。

奖励政策:详询招生办。

学校地址:哈尔滨市道里区机场路998号

学校电话:84114966

85629777

18545114777

学校网址:www.hcgjzx.com

乘车线路:哈尔滨火车站乘383路公交车到衡春高级中学站下车;哈尔滨市道里区建国公园乘335路公交车(太平庄方向)到衡春高级中学站下车。

